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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 1 GO LT 

mit Antwort der Landesregierung 

Anfrage des Abgeordneten Stephan Bothe (AfD) 

Antwort des Niedersächsischen Ministeriums für Inneres und Sport namens der Landesregierung  

Polizeieinsätze in niedersächsischen Flüchtlingsunterkünften 

Anfrage des Abgeordneten Stephan Bothe (AfD), eingegangen am 08.08.2023 - Drs. 19/2052  
an die Staatskanzlei übersandt am 09.08.2023 

Antwort des Niedersächsischen Ministeriums für Inneres und Sport namens der Landesregierung 
vom 11.09.2023 

 

Vorbemerkung des Abgeordneten 

Einem Onlinebericht der Bild1 vom 30.07.2023 war zu entnehmen, dass es in einer Flüchtlingsunter-
kunft auf dem Messegelände in Hannover zu 230 Polizeieinsätzen in zweieinhalb Monaten kam. 

 

Vorbemerkung der Landesregierung 

Schutzsuchende werden in Niedersachsen in aller Regel zunächst in Landesunterkünften der Lan-
desaufnahmebehörde Niedersachsen (LAB NI) untergebracht. Danach erfolgt eine Verteilung in 
kommunale Unterkünfte, die sowohl in Form von Gemeinschaftsunterkünften als auch dezentral in 
Wohnungen erfolgen kann. Eine vollständige Übersicht über kommunale Unterkünfte sowohl in Form 
von Gemeinschaftsunterkünften wie auch dezentralem Wohnraum, der zur Unterbringung von 
Schutzsuchenden genutzt wird, liegt dem Ministerium für Inneres und Sport nicht vor. Im Folgenden 
werden auch vor dem Hintergrund der Fragestellung nur die Unterkünfte der LAB NI betrachtet.  

Auf dem Messegelände in Hannover hat neben der LAB NI ebenfalls die Stadt Hannover Unterkünfte 
für Geflüchtete und Schutzsuchende angemietet, die im Folgenden nicht betrachtet wurden. 

Die Auswertung polizeilicher Einsätze erfolgte anhand des Datenbestands des Einsatzleitsystems 
(ELS) der regionalen Polizeidirektionen. Die Staatsangehörigkeit der einsatzauslösenden Beteiligten 
wird im ELS in der Regel nicht erfasst. 

 

1. Wie viele Polizeieinsätze hat es seit Jahresbeginn 2023 in den niedersächsischen Flücht-
lingsunterkünften gegeben (bitte tabellarisch auflisten mit Ort, Anlass, Skizzierung der 
Sachverhalte für den jeweiligen Polizeieinsatz und Staatsangehörigkeit der einsatzaus-
lösenden Beteiligten)? 

Im Zeitraum 01.01.2023 bis 31.07.2023 wurden insgesamt 632 polizeiliche Einsätze in den Flücht-
lingsunterkünften der LAB NI registriert. Eine tabellarische Auflistung nach Örtlichkeit, Anlass, Skiz-
zierung der Sachverhalte als auch, sofern recherchierbar, der Staatsangehörigkeit der einsatzauslö-
senden Beteiligten ist der Anlage zu entnehmen. 

 

                                                
1  Vgl. https://www.bild.de/regional/hannover/hannover-aktuell/fluechtlingsunterkunft-in-hannover-bis-zu-drei-

polizeieinsaetze-pro-tag-84871224.bild.html?dicbo=v2-m8X8tZm&cid=kooperation.article.outbrain.desk-
top.AR_2.bild. 

https://www.bild.de/regional/hannover/hannover-aktuell/fluechtlingsunterkunft-in-hannover-bis-zu-drei-polizeieinsaetze-pro-tag-84871224.bild.html?dicbo=v2-m8X8tZm&cid=kooperation.article.outbrain.desktop.AR_2.bild
https://www.bild.de/regional/hannover/hannover-aktuell/fluechtlingsunterkunft-in-hannover-bis-zu-drei-polizeieinsaetze-pro-tag-84871224.bild.html?dicbo=v2-m8X8tZm&cid=kooperation.article.outbrain.desktop.AR_2.bild
https://www.bild.de/regional/hannover/hannover-aktuell/fluechtlingsunterkunft-in-hannover-bis-zu-drei-polizeieinsaetze-pro-tag-84871224.bild.html?dicbo=v2-m8X8tZm&cid=kooperation.article.outbrain.desktop.AR_2.bild
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2.  Wie viele Strafverfahren sind seit 2020 gegen Bewohner niedersächsischer Flüchtlings-
unterkünfte eingeleitet worden (bitte aufschlüsseln nach Jahren, Deliktart und Staatsan-
gehörigkeit der Tatverdächtigen)? 

Eine statistische Erfassung derjenigen Ermittlungsverfahren, die Bewohnerinnen und Bewohner nie-
dersächsischer Flüchtlingsunterkünfte betreffen, erfolgt nicht. Die Beantwortung der Frage würde 
deshalb eine händische Auswertung sämtlicher entsprechender Verfahren durch die niedersächsi-
schen Staatsanwaltschaften erfordern. Der damit verbundene Aufwand steht angesichts der Arbeits-
belastung der Staatsanwaltschaften, deren Kernaufgabe die zügige und nachhaltige Aufklärung und 
Verfolgung von Straftaten ist, außer Verhältnis und wäre zudem innerhalb des für die Beantwortung 
einer Kleinen Anfrage zur schriftlichen Beantwortung zur Verfügung stehenden zeitlichen Rahmens 
auch nicht darstellbar. 

 

3.  Wie viele Polizeivollzugsbeamte waren seit 2020 in niedersächsischen Flüchtlingsunter-
künften im Einsatz (bitte aufschlüsseln nach Jahren und den jährlichen Kosten für die 
Einsätze)? 

Die Anzahl der eingesetzten Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamten ist in einer Gesamtzahl nicht 
valide zu erheben. Im ELS wird lediglich das Einsatzmittel „Funkstreifenwagen“ erfasst und nicht die 
Anzahl der eingesetzten Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamten. Wie viele Polizeivollzugsbeam-
tinnen und -beamte sich letztendlich auf dem eingesetzten Funkstreifenwagen befanden, und ob der 
erfasste Funkstreifenwagen am Einsatzort eingetroffen ist oder bereits auf der Anfahrt aus dem po-
lizeilichen Einsatz entlassen wurde, müsste händisch erhoben werden und wäre mit erheblichen Auf-
wänden verbunden, die außer Verhältnis stehen und zudem innerhalb des für die Beantwortung einer 
Kleinen Anfrage zur schriftlichen Beantwortung zur Verfügung stehenden zeitlichen Rahmens auch 
nicht darstellbar wären. Aufgrund dessen sind die jährlichen Kosten für die polizeilichen Einsätze in 
den Flüchtlingsunterkünften der LAB NI nicht valide darstellbar.  

 

4.  Zu wie vielen Verurteilungen von Bewohnern niedersächsischer Flüchtlingsunterkünfte 
aufgrund von Straftaten kam es seit 2020, und wie viele wegen einer oder mehrerer Straf-
taten Verurteilte wurden nachfolgend abgeschoben? 

Eine statistische Erfassung derjenigen Ermittlungsverfahren, die Bewohnerinnen und Bewohner nie-
dersächsischer Flüchtlingsunterkünfte betreffen, erfolgt nicht. Die Beantwortung der Frage würde 
deshalb eine händische Auswertung sämtlicher entsprechender Verfahren durch die niedersächsi-
schen Staatsanwaltschaften erfordern. Der damit verbundene Aufwand steht angesichts der Arbeits-
belastung der Staatsanwaltschaften, deren Kernaufgabe die zügige und nachhaltige Aufklärung und 
Verfolgung von Straftaten ist, außer Verhältnis und wäre zudem innerhalb des für die Beantwortung 
einer Kleinen Anfrage zur schriftlichen Beantwortung zur Verfügung stehenden zeitlichen Rahmens 
auch nicht darstellbar. 

 

 

 

(Verteilt am 13.09.2023) 



Anlage 01

Lfd. Nr. Standort / Liegenschaft Anlass Kurze Skizzierung des Einsatzes
Staatsangehörigkeit der 

einsatzauslösenden Beteilgten

1 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

2 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

3 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Transport einer / mehrere Personen nicht bekannt

4 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer/Exhibitionist/Einlieferung nicht bekannt

5 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Versuch Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

6 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

7 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

8 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Unterstützung bei Personentransport nicht bekannt

9 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl / Anzeigenaufnahme nicht bekannt

10 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Transport einer / mehrere Personen nicht bekannt

11 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer/Körperverletzung nicht bekannt

12 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Bedrohung nicht bekannt

13 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Beleidigung nicht bekannt

14 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Bedrohung/Beleidigung nicht bekannt

15 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

16 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

17 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Körperverletzung wechselseitig nicht bekannt

18 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

19 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

20 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

21 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

22 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

23 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

24 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Täter wiedererkannt nicht bekannt

25 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Schlägerei/Körperverletzung nicht bekannt

26 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

27 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Randalierer/Streitigkeiten nicht bekannt

28 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer/Körperverletzung/Einlieferung nicht bekannt

29 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Köperverletzung/Verst. BetäubungsmittelG nicht bekannt

30 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Amtshilfe für LAB nicht bekannt

31 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

32 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Schutzmaßnahme nicht bekannt

33 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Verdächtige Personen nicht bekannt

34 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Amtshilfe für LAB nicht bekannt

35 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer/Körperverletzung/Einlieferung nicht bekannt

36 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Fahren ohne Fahrerlaubnis nicht bekannt

37 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

38 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung/Streitigkeiten nicht bekannt

39 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

40 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

41 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Hilfeleistung nicht bekannt

42 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Transport einer / mehrere Personen nicht bekannt

43 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

44 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

45 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Randalierer/Streitigkeiten nicht bekannt

46 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

47 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

48 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl/Blutprobe/Einlieferung nicht bekannt

49 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

50 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Transport einer / mehrere Personen nicht bekannt

51 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

52 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Hinweis auf Freiheitsberaubung nicht bekannt

53 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Amtshilfe nicht bekannt

54 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Ruhestörung nicht bekannt

55 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer/Körperverletzung/Einlieferung nicht bekannt

56 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

57 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

58 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

Tabelle zur Erfassung der Polizeieinsätze 2023 in Flüchtlingsunterkünften der LAB NI (Frage 1)

Zeitraum: 01.01.2023 - 31.07.2023
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59 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

60 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

61 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Transport einer / mehrere Personen nicht bekannt

62 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

63 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

64 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

65 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

66 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Hausfriedensbruch/Streitigkeiten nicht bekannt

67 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

68 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

69 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Fahren unter Einfluss.../Blutentnahme nicht bekannt

70 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Hausfriedensbruch nicht bekannt

71 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

72 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Hausfriedensbruch nicht bekannt

73 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

74 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Streitigkeiten nicht bekannt

75 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

76 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

77 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Bedrohung nicht bekannt

78 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

79 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Hausfriedensbruch nicht bekannt

80 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

81 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

82 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

83 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

84 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

85 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

86 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Hausfriedensbruch nicht bekannt

87 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

88 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Köperverletzung/Verst. BetäubungsmittelG nicht bekannt

89 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

90 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Täter wiedererkannt nicht bekannt

91 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

92 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Schlägerei/Körperverletzung nicht bekannt

93 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Schlägerei/Körperverletzung nicht bekannt

94 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

95 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

96 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

97 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Fundsache nicht bekannt

98 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Fundsache nicht bekannt

99 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

100 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

101 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

102 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

103 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Transport einer / mehrere Personen nicht bekannt

104 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

105 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Schlägerei/Körperverletzung nicht bekannt

106 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

107 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

108 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

109 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

110 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Schlägerei/Körperverletzung nicht bekannt

111 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer nicht bekannt

112 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

113 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Festnahme/Haftbefehl nicht bekannt

114 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Täter wiedererkannt nicht bekannt

115 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Unterschlagung nicht bekannt

116 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

117 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer/Hausfriedensbruch nicht bekannt

118 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Diebstahl nicht bekannt

119 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Randalierer/Körperverletzung/Einlieferung nicht bekannt

120 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

121 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten/Einlieferung nicht bekannt

122 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

123 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt
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124 LAB NI - Standort Braunschweig, Boeselagerstraße 4 Sonstiges Ereignis Sicherstellung nicht bekannt

125 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Alarmauslösung - Falschalarm nicht bekannt

126 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Kontrolle-Überprüfung / Überprüfung allgemein und EDV nicht bekannt

127 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Transport von Person nicht bekannt

128 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Alarmauslösung - Falschalarm nicht bekannt

129 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

130 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Festnahme - Haftbefehl nicht bekannt

131 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Festnahme - Haftbefehl nicht bekannt

132 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Straftat Häusliche Gewalt Sachverhalt nicht bekannt

133 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Hilfeleistung nicht bekannt

134 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Sonderdienst nicht bekannt

135 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Ruhestörung nicht bekannt

136 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Straftat Diebstahl Sachverhalt nicht bekannt

137 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Schutzmaßnahme - Stromausfall nicht bekannt

138 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

139 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Amtshilfe / Amtshilfe / Unterstützung nicht bekannt

140 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Hilfeleistung - verwirrte Person nicht bekannt

141 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Sonderdienst nicht bekannt

142 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Straftat Diebstahl Sachverhalt - Einem Bewohner wurde u.a. Geld, Haarschneidemaschine, etc. geklaut. Er sitzt im Rollstuhl. nicht bekannt

143 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Straftat Körperverletzung Sachverhalt - Mutter hat Kind am Bahnhof geschlagen und bewegt sich anschließend zum GDL Friedland. nicht bekannt

144 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Straftat vgl. Lfd. Nr. 143 nicht bekannt

145 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Transport einer Person - Asylbewerberin mit zwei Kindern nicht bekannt

146 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Straftat Diebstahl Sachverhalt - zwei Goldringe wurden entwendet. nicht bekannt

147 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Festnahme Haftbefehl - Bewohner des GDL Friedland mit zwei offenen Haftbefehlen, Zuführung JVA. nicht bekannt

148 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Streitigkeiten - Bewohner befürchtet, dass dessen Familie seinen Aufenthaltsort wisse und ihm ggf. etwas antun könne. Türkei

149 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Hilfeleistung nicht bekannt

150 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Festnahme Haftbefehl - Unterstützung bei einer Haftbefehlvollstreckung nicht bekannt

151 LAB NI - Grenzdurchgangslager Friedland Sonstiges Ereignis Festnahme Haftbefehl - Bewohner mit offenem Haftbefehl, haftbefreiender Betrag wurde bezahlt. nicht bekannt

152 Messe Hannover-Laatzen, Halle 26 Straftat Körperverletzung unter 2 Mitarbeitern Reinigungsfirma nicht bekannt

153 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis 2x Asyl Kolumbien

154 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis 1x männliche alkoholisierende, pöbelnde Person nicht bekannt

155 Messe Hannover-Laatzen, Halle 26 Straftat 1x männliche alkoholisierte Person bedroht Sicherheitsdienst nicht bekannt

156 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis 1x männliche Person - Verdacht Suizidankündigung nicht bekannt

157 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Dokumentenprüfung nicht bekannt

158 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verdacht illegale Einreise (nicht bestätigt) nicht bekannt

159 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis 1x männliche Person, 15 Jahre, Randalierer Marokko

160 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Wechselseitige Körperverletzung zwischen Bewohner+Security nicht bekannt

161 Messe Hannover-Laatzen, Halle 26 Straftat 3x männliche Personen, Verstoß BtmG nicht bekannt

162 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verdacht Diebstahl, Keine Person angetroffen nicht bekannt

163 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Männliche Person schlägt weibliche Person nicht bekannt

164 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis ED-Behandlung Kolumbien

165 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verdacht Körperverletzung, keine Person angetroffen nicht bekannt

166 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Rangeleien unter Ankömmlingen/Wartenden nicht bekannt

167 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis 1x Asyl Ukraine

168 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat 3x Diebstahl von Handy ohne Täter nicht bekannt

169 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat wechselseitige Körperverletzung zwischen Bewohner+Security nicht bekannt

170 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

171 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung durch minderjährigen Bewohner an Security nicht bekannt

172 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat 1x Bedrohung und Sachbeschädigung nicht bekannt

173 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Diebstahl von 2 Handys nicht bekannt

174 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

175 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Sonstiges Ereignis freiwillige Einweisung Guinea

176 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis 1x männlicher Randalierer, Platzverweis nicht bekannt

177 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Wecheselseitige Körperverletzung zwischen zwei männlichen Personen nicht bekannt

178 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

179 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Meldung einer angeblichen Massenschlägerei, 2 x Körperverletzung nicht bekannt

180 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat Körperverletzung Bewohner+Security, Tumultlage nicht bekannt

181 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

182 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

183 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

184 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Haftbefehl - haftbefreiender Betrag wurde entrichtet nicht bekannt

185 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

186 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

187 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat versuchte Vergewaltigung nicht bekannt

188 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verdacht Sexualdelikt, nicht bestätigt nicht bekannt
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189 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Einweisung nicht bekannt

190 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat wechselseitige Körperverletzung, Tumultlage nicht bekannt

191 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung durch K.O.-Tropfen nicht bekannt

192 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Asylpapiere wurden geklaut nicht bekannt

193 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verdacht Sexualdelikt, nicht bestätigt nicht bekannt

194 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

195 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Prüfung Abschiebehaftbefehl nicht bekannt

196 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

197 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat Wechselseitige Körperverletzung zwischen Bewohner+Security nicht bekannt

198 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

199 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

200 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

201 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

202 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat 2xKörperverletzung durch alkoholisierte Bewohner nicht bekannt

203 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

204 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Sonstiges Ereignis renitenter Bewohner nicht bekannt

205 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Konsum unter Bewohnern nicht bekannt

206 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

207 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten unter Bewohnern nicht bekannt

208 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat mehrere Körperverletzungen nicht bekannt

209 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

210 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat mehrere Körperverletzungen nicht bekannt

211 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

212 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

213 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

214 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat Diebstahl nicht bekannt

215 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Diebstahl Handtasche+Laptop nicht bekannt

216 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Alkoholisierter Bewohner - Ruhestörung nicht bekannt

217 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Sonstiges Ereignis Vermisste Person aufgefunden Kolumbien

218 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

219 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat Diebstahl von Handys nicht bekannt

220 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitgkeiten Bewohner+Security nicht bekannt

221 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Beleidigung + Bedrohung nicht bekannt

222 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Ruhestörung durch alkoholsierten Bewohner nicht bekannt

223 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

224 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat Körperverletzung unter Bewohnern nicht bekannt

225 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

226 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

227 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Bedrohung, Bewohner gg. Security nicht bekannt

228 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Wechselseitige Körperverletzung Bewohner+Security nicht bekannt

229 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verd. Illegaler Aufenthalt, nicht bestätigt nicht bekannt

230 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Gef KV, Beleidigung, Bedrohung zwischen Security+Bewohner nicht bekannt

231 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Diebstahl von Geld ohne Täter nicht bekannt

232 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung durch Security nicht bekannt

233 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Asyl nicht bekannt

234 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Konsum unter Bewohnern nicht bekannt

235 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

236 Messe Hannover-Laatzen, Halle 13 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

237 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

238 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner, Körperverletzung gg. Security Russland

239 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

240 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

241 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung unter Bewohnern nicht bekannt

242 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung gg. Security nicht bekannt

243 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Beleidigung, Bedrohung Bewohner+Security nicht bekannt

244 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung an Bewohner durch Security nicht bekannt

245 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Diebstahl von Handy ohne Täter nicht bekannt

246 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

247 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verdacht Verstoß BtMG, nicht bestätigt Georgien

248 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten unter Bewohnern nicht bekannt

249 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Vermisste Person nicht bekannt

250 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohnern Somalia

251 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

252 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Hilfeersuchen Bewohner wg. Postzustellung nicht bekannt

253 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt
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254 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten Bewohner+Security Kolumbien

255 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Wechselseitige Körperverletzung Bewohner+Security nicht bekannt

256 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

257 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

258 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

259 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

260 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

261 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Volstreckung Haftbefehl nicht bekannt

262 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Körperverletzung mit Schere unter Bewohnern nicht bekannt

263 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

264 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

265 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Beleidigung Bewohner gg. Security nicht bekannt

266 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Diebstahl von Jacke+Handy ohner Täter nicht bekannt

267 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

268 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

269 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

270 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Streitgkeiten Bewohner+Security Kolumbien

271 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Asyl Georgien

272 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat Btm-Fund bei Bewohner nicht bekannt

273 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Sonstiges Ereignis Verdacht Verstoß BtMG - nicht bestätigt nicht bekannt

274 Messe Hannover-Laatzen, Halle 27 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

275 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat BtM-Konsum unter Bewohnern nicht bekannt

276 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

277 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat Bedrohung durch Bewohner gg. Bewohner nicht bekannt

278 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat Körperverletzung Bewohner+Security nicht bekannt

279 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

280 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Randalierender Bewohner nicht bekannt

281 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat Bedrohung gg. Mitarbeiter ASB nicht bekannt

282 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Abgängige demente Person, wieder aufgefunden Ukraine

283 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat Verdacht Schlägerei, Verstoß Arzneimttelgesetz nicht bekannt

284 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Platzverweis nicht bekannt

285 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

286 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Identitätsfeststellung nicht bekannt

287 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat Beleidigung Security gg. Bewohner nicht bekannt

288 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat wechselseitige Körperverletzung unter Bewohnern nicht bekannt

289 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat Diebstahl von Handy ohne Täter nicht bekannt

290 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Platzverweis nicht bekannt

291 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat versuchte Körperverletzung gg. Security Sudan

292 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

293 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Gefährderansprache bei Bewohner nicht bekannt

294 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

295 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Haftbefehl, haftbefreiender Betrag wurde entrichtet nicht bekannt

296 Messe Hannover-Laatzen, Halle 21 Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

297 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

298 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat versuchter Diebstahl nicht bekannt

299 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Zugangskontrolle Russland

300 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat versuchter Diebstahl nicht bekannt

301 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Sonstiges Ereignis Verdacht Hausfriedensbruch - nicht bestätigt nicht bekannt

302 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Sexualdelikt nicht bekannt

303 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Zugangskontrolle nicht bekannt

304 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

305 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

306 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Sonstiges Ereignis Verdacht Illegaler Aufenthalt, nicht bestätigt nicht bekannt

307 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Körperverletzung, Beleidigung, Bedrohung gg. Security nicht bekannt

308 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Bewohner Georgien

309 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Konsum Bewohner nicht bekannt

310 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

311 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat E-Bike aufgefunden Verdacht Hehlerei, Diebstahl nicht bekannt

312 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat BtM-Fund bei Zugangskontrolle nicht bekannt

313 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Stratat BtM-Fund bei Bewohner nicht bekannt

314 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Fahrrad aufgefunden, Diebstahl nicht bekannt

315 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Diebstahl von Tasche nicht bekannt

316 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Sonstiges Ereignis IDF nicht bekannt

317 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Bedrohung unter Bewohnern nicht bekannt

318 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Bedrohung unter Bewohnern nicht bekannt
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319 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Sonstiges Ereignis Täter zu Diebstahl erkannt nicht bekannt

320 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Sonstiges Ereignis Haftbefehl vollstreckt nicht bekannt

321 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Sonstiges Ereignis Haftbefehl, haftbefreiender Betrag wurde entrichtet nicht bekannt

322 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Diebstahl Fahrrad mit Täter nicht bekannt

323 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Straftat Körperverletzung durch Messerstich nicht bekannt

324 Messe Hannover-Laatzen, Halle 9 Sonstiges Ereignis Verdacht Fahrraddiebstahl, nicht bestätigt Georgien

325 Standort Garbsen, Alte Ricklinger Straße 45-47 Sonstiges Ereignis Unterstützung Feuerwehr bei Einweisung nicht bekannt

326 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis
Hinweisgeber, der ehemaliger Angehöriger eines libanesischen Nachrichtendienstes sei, teilt Informationen über die Strukturen der 'Hisbollah' auf dem 

Hoheitsgebiet der BRD mit.
Libanon

327 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Trunkenheitsfahrt ohne Fahrerlaubnis Georgien

328 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Beschuldigter würgt nach verbalen Streitigkeiten das Opfer. Alle Beteiligten sind MA der Sicherheitsfirma vor Ort. Irak und Syrien

329 DJH Thülsfelder Talsperre, Am Campingplatz 7, Garrel Sonstiges Ereignis Streit zwischen Lebenspartnern. Frau fühlt sich bedroht von Lebensgefährten. Irak

330 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat
Die Beschuldigte geht mit einer Plastikflasche und einem erhobenen Arm auf das Opfer zu und deutet an, diese mit der Flasche schlagen zu wollen. Durch eine 

unbeteiligte Person kann dies verhindert werden. 
Georgien

331 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis
Verursacher verhält sich gegenüber Mitarbeitern der LAB aggressiv. Aufgrund von wirren Angaben und fremdgefähredendem Verhalten wird dieser nach 

PsychKG eingewiesen.
Afghanistan

332 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis Zwischen der Gefährdeten und dem Verursacher kommt es aufgrund ungeklärter persönlicher Probleme zu Streitigkeiten. Türkei

333 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat

Tresor für Tageseinnahmen der Kantine der LAB wird mittels Schlüssel geöffnet, die Tageseinnahmen von drei Tagen werden entwendet. Aufbruchspuren am 

Gebäude sind keine vorhanden, sodass davon ausgegangen werden kann, dass eine berechtigte Person den Diebstahl begangen hat. unbekannt

334 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis Person gibt an, im Reisebus von Amsterdam nach Oldenburg ihr Passdokument verloren zu haben. Kolumbien

335 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Beschuldigte schlägt und tritt das Opfer. Grund sind Streitigkeiten um eine Frau. Türkei

336 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Beschuldigter schlägt dem Opfer mit der flachen Hand ins Gesicht. Türkei

337 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat
Die Beschuldigten entwenden aus dem unverschlossenem und schrottreifen PKW zwei Kompletträder und montieren diese an dem eigenem Fahrzeug.

Georgien

338 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis
Bei Überprüfung des Reisepasses eines syrischen Flüchtlings wird festgestellt, dass dieser zur Sachfahnung mittels SIS ausgeschrieben ist. Zunächst keine 

Erkenntnisse nach Überprüfung des Dokumentes.
Syrien

339 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis

Mutter erscheint mit ihrem 2-jährigen Kind nach einem Bobby-Car Sturz beim Sanitätsdienst der LAB. Seitens des SanD. werden Zweifel am Wahrheitsgehalt der 

Angaben geäußert. Es bestehe der Verdacht der Kindesmisshandlung. Das Kind wird dem Klinikum zugeführt, dort wird eine Oberschenkelfraktur festgestellt. Die 

Verletzungen sind laut Ärztin mit dem Unfallhergang in Einklang zu bringen.
Türkei

340 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis Zwischen der Security und einem Bewohner kommt es zu Streitigkeiten ohne strafrechtliche Relevanz. Syrien

341 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat
Opfer ist Bewohner der LAB OL und verstößt gegen die Hausordnung. Nachdem Security-Mitarbeiter das Opfer ansprechen, eskaliert die Situation und es kommt 

zu einer körperlichen Auseinandersetzung.
Irak

342 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat

Die beiden Zeugen und der das Opfer (alle Mitarbeiter Sicherheitsdienst LAB) fordern den Beschuldigten auf das Rauchen im Gebäude zu unterlassen. Hierbei 

kommt es zu Streitigkeiten in dessen Verlauf der Beschuldigte das Opfer eine Treppe herunter stößt. Dieser wird hierbei leicht verletzt. Der Beschuldigte gibt an 

ebenfalls von den MItarbeitern geschlagen worden zu sein.

Irak

343 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Beschuldigte geht mit einem Messer und einer Gabel auf zwei Bewohner und Security-Mitarbeiter der LAB zu und sagt "I kill you" Burundi

344 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat

Beschuldigte (Securitymitarbeiter) soll die Brust des Opfers (Transgender) gepackt und gesagt haben, dass er Sex wolle. Hierbei habe er versucht sie auszuziehen. 

Das Opfer habe geantwortet, dass sie einen Freund hätte und keinen Sex mit ihm wolle. Der Beschuldigte habe dann von ihr abgelassen. Afghanistan

345 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Sonstiges Ereignis
Gefährderansprache bei einer asylsuchenden Person, mit Wohnsitz im hiesigen Zuständigkeitsbereich. Hintergrund ist eine Bedrohung im Zusammenhang mit 

einem Verstoß nach dem Kriegswaffenkontrollgesetz (Verursacher ist hier sein Cousin).
Syrien

346 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Der Beschuldigte stellt unter Vorlage eines syrischen Passes (mit abweichendne Personalien) einen Asylfolgeantrag. Syrien

347 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Die Beschuldigte stellt unter Vorlage eines syrischen Passes (mit abweichendne Personalien) einen Asylfolgeantrag. Syrien

348 LAB NI - Standort Oldenburg, Klostermarkt 70-80 Straftat Besch. bedrohen das Opfer indirekt über Whatssapp. Syrien

349 DJH Thülsfelder Talsperre, Am Campingplatz 7, Garrel Sonstiges Ereignis Bei einer Personenüberprüfung wurde festgestellt, dass für Asylbewerber aus Bramsche eine räumliche Beschränkung für die Stadt und Landkreis Osnabrück 

besteht, obwohl sie offiziell im Landkreis Cloppenbrug, Jugendherberge Thülsfelder Talsperre, untergebracht sind.

Afghanistan

350 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Gefährliche Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

351 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Bedrohung nicht bekannt

352 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Bedrohung nicht bekannt

353 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Verletzte Person nicht bekannt

354 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

355 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

356 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Einweisung PsychKG nicht bekannt

357 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Verstoß BtMG nicht bekannt

358 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Suizid Ankündigung nicht bekannt

359 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

360 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

361 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

362 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

363 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Amtshilfe nicht bekannt

364 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Diebstahl nicht bekannt

365 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Gefährliche Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

Seite 6



366 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

367 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

368 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Schlägerei nicht bekannt

369 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis häusliche Gewalt - Täter vor Ort nicht bekannt

370 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

371 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

372 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

373 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

374 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

375 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

376 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

377 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

378 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Diebstahl nicht bekannt

379 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

380 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Gefährliche Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

381 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Transport Person nicht bekannt

382 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis häusliche Gewalt - Täter vor Ort nicht bekannt

383 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

384 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

385 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Gefährliche Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

386 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

387 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Gefährliche Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

388 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Bedrohung nicht bekannt

389 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Absicherung Rettungshubschrauber nicht bekannt

390 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

391 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Brand Container/Mülleimer nicht bekannt

392 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Widerstand nicht bekannt

393 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

394 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

395 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Gefährliche Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

396 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

397 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

398 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Vollstreckung Haftbefehl nicht bekannt

399 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

400 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

401 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

402 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

403 LAB NI - Standort Bramsche, Im Rehhagen 8 Straftat Verdacht Trunkenheitsfahrt nicht bekannt

404 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Bedrohung - Täter vor Ort nicht bekannt

405 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Durchsuchung nicht bekannt

406 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Amtshilfe nicht bekannt

407 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

408 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Randalierer nicht bekannt

409 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

410 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Betrug nicht bekannt

411 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

412 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Einweisung PsychKG nicht bekannt

413 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

414 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

415 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

416 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

417 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

418 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Gefährliche Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

419 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

420 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Fundsache nicht bekannt

421 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

422 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Sonstiges Ereignis Suizid Ankündigung nicht bekannt

423 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Sexualdelikt nicht bekannt

424 LAB NI - Standort Osnabrück, Sedanstraße 115 Straftat Diebstahl - Täter vor Ort nicht bekannt

425 Fürstenau, Pommernstraße 12 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

426 Fürstenau, Pommernstraße 12 Straftat Schlägerei nicht bekannt

427 Fürstenau, Pommernstraße 12 Straftat Bedrohung mit Waffe nicht bekannt

428 Fürstenau, Pommernstraße 12 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

429 Fürstenau, Pommernstraße 12 Straftat Schlägerei nicht bekannt

430 Fürstenau, Pommernstraße 12 Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt
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431 DJH Emden, Thorner Straße 3 Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung Person nicht bekannt

432 DJH Emden, Thorner Straße 3 Straftat Körperverletzung - Täter vor Ort nicht bekannt

433 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

434 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Beleidigung nicht bekannt

435 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

436 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

437 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

438 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

439 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

440 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

441 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

442 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

443 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

444 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Bedrohung - Täter vor Ort nicht bekannt

445 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

446 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Ermittlungen nicht bekannt

447 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

448 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

449 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Sachbeschädigung nicht bekannt

450 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

451 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

452 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

453 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

454 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle/Überprüfung nicht bekannt

455 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Schlägerei nicht bekannt

456 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Bedrohung - Täter vor Ort nicht bekannt

457 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

458 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

459 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

460 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Bedrohung - Täter vor Ort nicht bekannt

461 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Sachbeschädigung nicht bekannt

462 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Vermisste Person nicht bekannt

463 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

464 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

465 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

466 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

467 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Schlägerei nicht bekannt

468 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Leiche nicht bekannt

469 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

470 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

471 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

472 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

473 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Person nicht bekannt

474 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Fahren unter Einfluss nicht bekannt

475 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat häusliche Gewalt nicht bekannt

476 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

477 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Festnahme / Haftbefehl nicht bekannt

478 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

479 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Person nicht bekannt

480 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

481 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

482 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

483 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

484 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

485 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Person nicht bekannt

486 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Bedrohung nicht bekannt

487 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

488 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Notfall/Unfall nicht bekannt

489 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

490 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Schlägerei nicht bekannt

491 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

492 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Bedrohung nicht bekannt

493 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

494 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

495 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt
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496 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

497 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

498 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

499 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

500 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

501 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

502 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

503 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

504 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

505 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Gefahrenstelle nicht bekannt

506 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

507 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

508 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

509 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

510 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

511 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

512 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

513 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

514 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

515 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

516 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

517 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

518 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Schlägerei nicht bekannt

519 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Kfz nicht bekannt

520 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

521 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

522 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

523 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

524 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

525 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

526 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

527 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

528 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

529 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Suizid Versuch nicht bekannt

530 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Raub SV nicht bekannt

531 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

532 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

533 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

534 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

535 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

536 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

537 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

538 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

539 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

540 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

541 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

542 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

543 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Schlägerei nicht bekannt

544 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

545 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

546 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

547 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

548 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

549 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Schlägerei nicht bekannt

550 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

551 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

552 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

553 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

554 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

555 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

556 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

557 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

558 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Ermittlung nicht bekannt

559 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

560 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt
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561 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

562 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

563 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

564 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Diebstahl nicht bekannt

565 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

566 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Sexualdelikt nicht bekannt

567 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Straftat Körperverletzung nicht bekannt

568 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

569 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

570 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

571 Standort Bad Fallingbostel, Hartemer Weg 2, Oerbke Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

572 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

573 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

574 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Randalierer nicht bekannt

575 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Bedrohung nicht bekannt

576 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Kfz nicht bekannt

577 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Person nicht bekannt

578 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

579 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

580 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Suizid Versuch nicht bekannt

581 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

582 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

583 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

584 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Sexualdelikt nicht bekannt

585 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

586 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Diebstahl nicht bekannt

587 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Ermittlung nicht bekannt

588 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

589 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Person nicht bekannt

590 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

591 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

592 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Person nicht bekannt

593 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

594 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Schlägerei nicht bekannt

595 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

596 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Diebstahl nicht bekannt

597 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Diebstahl nicht bekannt

598 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Bedrohung nicht bekannt

599 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Bedrohung nicht bekannt

600 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

601 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Bedrohung nicht bekannt

602 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Sonstiges Ereignis Streitigkeiten nicht bekannt

603 Bad Bodenteich, Stadenser Straße 1 Straftat Bedrohung nicht bekannt

604 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

605 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Sonstiges Ereignis Festnahme / Haftbefehl nicht bekannt

606 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Sonstiges Ereignis Notfall/Unfall nicht bekannt

607 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

608 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Straftat Schlägerei nicht bekannt

609 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Straftat Bedrohung nicht bekannt

610 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Kfz nicht bekannt

611 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Ordnungswidrigkeit Brandmeldealarm nicht bekannt

612 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Straftat Sachbeschädigung nicht bekannt

613 Transfer-Camp, Hartemer Weg 100, Bad Fallingbostel Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

614 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Unterstützung Polizei nicht bekannt

615 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Notfall/Unfall nicht bekannt

616 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Amtshilfe nicht bekannt

617 Celle, Hohe Wende 18 Straftat Betrug nicht bekannt

618 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Durchsuchung nicht bekannt

619 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

620 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung Person nicht bekannt

621 Celle, Hohe Wende 18 Straftat Hausfriedensbruch nicht bekannt

622 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

623 Celle, Hohe Wende 18 Straftat häusliche Gewalt nicht bekannt

624 Celle, Hohe Wende 18 Straftat Diebstahl nicht bekannt

625 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Suizid Ankündigung nicht bekannt

Seite 10



626 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Kontrolle / Überprüfung nicht bekannt

627 Celle, Hohe Wende 18 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

628 Celle, Hohe Wende 18 Straftat Körperverletzung nicht bekannt

629 Celle, Hohe Wende 18 Straftat Verstoß BtMG nicht bekannt

630 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Amtshilfe nicht bekannt

631 Celle, Hohe Wende 18 Straftat Schlägerei nicht bekannt

632 Celle, Hohe Wende 18 Sonstiges Ereignis Amtshilfe nicht bekannt
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